

普世宣教快訊



美國：達 4,000 萬使用西班牙語者，是美國增長最快的族群；他們傳統上信奉天主教，但在美國越久，轉信其他宗教的比例也越高。72% 第一代人信天主教，到第三代時只有 52%，而信基督教者，則由第一代的 20% 增至第三代的 33%。

<Newsweek, 3/21/05>

法國：這個「後基督教時期」歐洲最世俗化的國家，近期卻尋求他們基督教的根。過去一百年歷盡馬列主義、進化論、社會主義，現實主義、縱慾主義等迷夢，現在覺醒要填滿「心中沒有神的空虛」。聖經銷售量屢創記錄，一本針對尋道者需要，附生活應用的聖經，一月之內賣出 8 萬本，甚至許多非宗教書店及超級市場也銷售聖經。福音派基督徒從 1950 年的 5 萬名，增至 35 萬，包括 20 萬五旬節宗派信徒。佔人口三分之二的 40 萬掛名天主教徒，也經歷復興；他們的教堂、學校及神學院都接納福音派資料及師資。開設「啟發」課程之單位，由 1998 年的 5 個增至 2004 年的 303 個。穆斯林轉信基督教者數目也激增，估計有 5,000 人，包括一些穆斯林領袖。

<Christianity Today, March/05>

伊朗：1979 年伊斯蘭教革命後，原本的 25 萬名基督徒中，一半離開該國。但近來許多人對伊斯蘭教與其未能對生活問題提供合宜的答案感到失望，數以千計的歸向耶穌，其中包括一些官員及穆斯林教師的子弟。一位教育部領導非常不滿，指現時每日有 50 個青年秘密加入教會。教會雖面臨牧者被捕，又常被迫轉入地下，仍

迅速增長，信徒人數已遠超過 79 年前的數目。在伊朗不像大多數伊斯蘭教國家，新信徒不會立即被趕出家門，反而，許多親戚會跟隨他們轉信基督。

<Open Door/ FridayFax, 2/11/05>

緬甸：擇一僑人從緬甸偷渡往泰國找尋工作者眾，很多被捕入獄。其中一人得到一份擇語單張，便去信單張上署名的教會要資料。他研讀寄來的聖經及課程後信主，並與其他擇族囚犯分享。現時獄中有 70 人信了主，25 名要受洗。

<East Asia Insight, www.us.omf.org, Spring/05>

海嘯：Asia Harvest 對印尼阿齊省的海嘯災難有三個階層的回應：第一，差遣醫護人員及一艘新船在沿岸尋找災民；第二，供應臨時庇護所、食物、醫療及心理輔導等，非只從卡車上拋送瓶水，也與失去家人的母親禱告，扶持他們等；第三，在艱辛的重建期間，供應長期經濟及屬靈援助。

<Asia Harvest, www.asiaharvest.org, 2/05>

烏克蘭：1991 年獨立時，國內有 25 萬福音派基督徒，今日已達 300 萬。最近大選後，宗教更自由，新總統尤幸科計劃要取消素來逼迫基督教會的宗教部。烏克蘭人口 5,400 萬，大多屬掛名的東正教徒，他們向來仇視福音派基督徒，最近有些合一的跡象。福音派基督徒現籌劃將福音傳至俄國及前蘇聯其他共和國。

<www.crosswalk.com, 2/4/05>

菲律賓：國際差傳協會應菲律賓政府邀請，發展課程資料、訓練師資，在公立學校學生中灌輸更高的倫理價值

觀。他們與教會合作的跟進行動，已使一些年青人立志信主，也在陪同學前來參加的家長中打開了福音之門。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 2/16/05>

埃塞俄比亞：自 90 年代以來，一位退休的美國牧師接受了當地二十多個宗派的聯合會邀請，為他們訓練年青領袖，到國內偏遠的村莊傳福音、植堂，今日在西部地區近蘇丹邊境，已有 6 萬人歸信基督。更有人指出該地帶的犯罪率、愛滋病感染率、酗酒率等都顯著地減低。該牧師正籌募基金在那地區拓植 1,000 間新堂會。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 2/23/05>

遊牧民族：多年來本土的福音工人探訪沙漠遊牧民族時，通常得到的反應是漠不關心，認為福音與他們生活無關。近日福音工人設立了牧畜診所，診治與他們息息相關的牲畜，與他們建立了良好的關係，結出福音的果子。

<www.crosswalk.com, 3/9/05>

尼泊爾：1959 年尼泊爾只有 29 位基督徒，現已增至約 50 萬，分別隸屬 3,000 所堂會。這快速的增長，見證了在聖靈帶領之下，基督徒無畏和犧牲的精神，以及對主的忠誠。然而，80 年代時，他們面對印度教政權的嚴厲逼迫，甚至在 90 年代新憲法宗教自由的條款中，仍禁止個人令別人改變宗教信仰。現時，崇毛思想的叛亂份子仍控制全國 40% 的地區，作基督徒仍面對有許多困難。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 3/16/05>